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   Încheiat astăzi, 16 mai 2024, orele 14,00, în ședință extraordinară  a Consiliului local al 
municipiului Alexandria, în format mixt, prin prezență fizică  în sala de ședințe a Primăriei 
municipiului Alexandria și prin prezență în sistem de video-conferință, în prezenta a 14 
(paisprezece) consilieri din totalul de 19 (nouasprezece) câti alcatuiesc Consiliul local, fiind 
absenti domnii consilieri,Florea Laurențiu, Szabo Attila,Din Nelu,Grigore Nicușor,Vecu Mihai. 
  Dl. președinte de ședință Chiran Florin Valentin arată că sunt întrunite prevederile art. 137, 
alin. (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ al României și declară ședința legal 
constituită.  
   Tot dl presedinte de sedinta informeaza ca la lucrarile sedintei participa, de drept, primarul  
Municipiului Alexandria, dl. Victor Dragusin si înlocuitorul domnului Secretar General al 
Municipiului Alexandria,dna Postumia Chesnoiu si secretariatul tehnic. 
    În continuare, dl. președinte de ședință, Chiran Florin Valentin  dă cuvantul d-lui. primar, 
cel care, prin dispoziția nr. 959 din 10 mai 2024 și prin adresa Secretarului General al Municipiului 
Alexandria nr. 30244 din aceeași dată, a convocat această ședință, pentru a prezenta proiectul 
ordinii de zi:  

-Proiect de hotărâre cu privire la înființarea Societății Comerciale de utilitate publică TPLP 
Alexandria S.R.L.  

-Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenți fazei de 
proiectare PTh+DE/DTAC pentru obiectivul de investiții ,,Modernizare zone pietonale strada Av. 
Al. Colfescu (tronson str. Dunării – str. Carpați) și strada C. Brâncoveanu (tronson str. Dunării- 
str. Carpați) în municipiul Alexandria”. 

 -Proiect de hotărâre cu privire la modificarea și completarea Art.1 și Anexei 1, poziția 1 ( Lista 
cu elementele terenurilor care atestă apartenența la domeniul public al municipiului Alexandruia) 
la H.C.L. nr. 115/29.03.2024, privind atestarea apartenenței la domeniul public a unor terenuri din 
municipiul Alexandria. 

 
-Petiții și interpelări; 

                          



De asemenea, dl primar solicita retragerea de pe proiectul ordinii de zi a urmatorului proiect de 
hotarare:  

 
-Proiect de hotărâre cu privire la înființarea Societății Comerciale de utilitate publică TPLP 
Alexandria S.R.L. 

 
 

Și introducerea  pe ordinea de zi a următoarelor proiecte de hotărâre: 
 
-Proiect de hotărâre cu privire la înființarea  Societății Comerciale de utilitate publică 
TRANSPORT PUBLIC DE PERSOANE S.R.L 
-Proiect de hotărâre cu privire la modificarea și completarea Programului de execuție a lucrărilor 
de reparații, întreținere străzi și clădiri publice pentru anul 2024 în Municipiul Alexandria. 
-Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al SC.Administrația 
Străzilor,Construcții Edilitare SRL pe anul 2024. 
-Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea organizării evenimentului  „Ziua Absolventului” 2024 
și acordarea de diplome șefilor de promoție în cadrul unor festivități de premiere. 
 

                                                                                x   

                                                                  x                           x 

 
    Dl președinte de ședință precizează că proiectele de hotărâri au primit avize favorabile 
din partea comisiilor de specialitate pe domenii de activitate.  
    Dl. presedinte de sedinta intreaba daca sunt persoane care au un interes patrimonial in 
ceea ce priveste adoptarea vre-unui proiect de hotarare aflat pe ordinea de zi. 
     Nemaifiind si alte propuneri de completare a proiectului ordinii de zi, dl presedinte de 
sedinta supune la vot proiectul ordinii de zi si se aproba cu unanimitate de voturi. 
   

                                                                                        x 

 

                                                                        x                           x 

 
 Se intră în ordinea de zi, iar dl. președinte de ședință  prezintă proiectul de hotărâre cu 

privire la înființarea  Societății Comerciale de utilitate publică TRANSPORT PUBLIC DE 
PERSOANE S.R.L după care se trece la întrebări, propuneri, discuții.  

           

  Dl consilier Bulumac Gabriel întreabă dacă bugetul societății Transloc nu trebuia aprobat în 
ședința de consiliu local. 



 

 Dl primar Victor Drăgușin spune că a fost aprobat odată cu aprobarea proiectului de hotărâre a  
bugetului general. 

      Nemafiind și alte discuții, dl președinte de ședinta, îl supune la vot în forma prezentată și se 
aprobă cu unanimitate de voturi. 

                                                                                              x   

                                                                  x                                                    x 

 

În continuare,dl președinte de ședință prezintă proiectul de proiectul de hotărâre cu privire la 
aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenți fazei de proiectare PTh+DE/DTAC pentru 
obiectivul de investiții ,,Modernizare zone pietonale strada Av. Al. Colfescu (tronson str. Dunării 
– str. Carpați) și strada C. Brâncoveanu (tronson str. Dunării- str. Carpați) în municipiul 
Alexandria” după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot 
în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi. 

x 

x                           x 

 

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl președinte de ședință prezintă.proiectul de hotărâre cu 
privire la modificarea și completarea Art.1 și Anexei 1, poziția 1 ( Lista cu elementele terenurilor 
care atestă apartenența la domeniul public al municipiului Alexandruia) la H.C.L. nr. 
115/29.03.2024, privind atestarea apartenenței la domeniul public a unor terenuri din municipiul 
Alexandria.după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru că nu sunt, dl președinte de 
ședinta, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi. 

x 

x                           x 

 

În continuare,dl președinte de ședință prezintă. proiectul de hotărâre cu privire la modificarea și 
completarea Programului de execuție a lucrărilor de reparații, întreținere străzi și clădiri publice 
pentru anul 2024 în Municipiul Alexandria.după care se trece la întrebări, propuneri, discuții. și 
pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și este aprobat cu cu 10 voturi “ pentru” și 
4“abtineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Stancu Iuliana, Ștefan Florin, ,și Modrigală 
Constanța Claudia).  

x 



x                           x 

 

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl președinte de ședință prezintă. proiectul de hotărâre cu 
privire la rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al SC.Administrația Străzilor,Construcții 
Edilitare SRL pe anul 2024.după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru că nu sunt, 
dl președinte de ședinta, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi. 

 
x 

x                           x 

 
În continuare, dl președinte de ședință prezintă. proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea 
organizării evenimentului  „Ziua Absolventului” 2024 și acordarea de diplome șefilor de promoție 
în cadrul unor festivități de premiere.după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca 
nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi. 
 

 Nemaifiind și alte probleme de discutat pe ordinea de zi, dna. președinte de ședință mulțumește 
pentru participare și declară închise lucrările ședinței. 
  

    Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 

 

 

                      PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,                                                          SECRETAR GENERAL, 

                                  Consilier,           

                         Chiran Valentin Florin                                                          Alexandru Răzvan Ceciu 
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de afișare a procesului-verbal al dezbaterilor din ședința Consiliului local al municipiului 
Alexandria din 16.05.2024 

 

 

 

 Subsemnatul Plosceanu Cristian, salariat la Primăria municipiului  Alexandria,  am  

procedat  astăzi         la  afișarea procesului  verbal  al   dezbaterilor  din   ședința  Consiliului local 

al  municipiului  Alexandria  din  16.05.2024,  la  tabla  de afișaj a instituției. 

 Drept pentru care am întocmit prezentul proces-verbal. 

     

                                 CONSILIER                                                     

                           Plosceanu Cristian                                                          
                 



 


